
＜速報＞ 令和元年度ワーク・ライフ・マネジメント　上半期の状況と今後の計画

【年休】 (単位：人、時間、％）

課等名

Ａ

年休_目標
設定時

対象職員数

Ｂ

4月～8月の年
休取得
時間数
（実績）

Ｃ

9月～3月の年
休

取得計画
時間数

Ｄ
今年度年休
取得目標の
進捗状況
（年間時間

数）
B＋C

Ｅ
今年度年休
取得目標の
進捗状況
（1人あた

り）
Ｄ／Ａ

Ｆ
目標

(1人あたり）

Ｇ
対目標

E／F

【参考】

前年度
年間実績
(1人あた
り）

【参考】

対前年度
年間実績

防災対策部
85.0 2,282 6,847 9,129 107 115 93% 95 113%

戦略企画部
111.0 2,824 9,819 12,643 114 115 99% 106 108%

総務部
366.0 12,217 31,703 43,920 120 120 100% 119 101%

医療保健部
412.0 12,182 36,761 48,943 119 115 104% 103 116%

子ども・福祉部
461.0 13,033 39,811 52,844 115 115 100% 96 120%

環境生活部
230.5 6,445 19,494 25,939 113 115 98% 102 111%

地域連携部
418.0 13,649 34,881 48,530 116 115 101% 115 101%

農林水産部
932.0 32,302 76,929 109,231 117 115 102% 109 107%

雇用経済部
256.0 8,515 21,393 29,908 117 115 102% 106 110%

県土整備部
979.0 37,312 89,771 127,083 130 130 100% 130 100%

出納局
43.5 1,441 4,041 5,482 126 120 105% 122 103%

知事部局　計
4294.0 142,202 371,450 513,652 120 － － 113 106%

企業庁
182.5 6,748 15,414 22,162 121 124 98% 125 97%

病院事業庁
15.0 558 1,347 1,905 127 127 100% 110 115%

教育委員会事務局
256.5 6,814 22,569 29,383 115 115 100% 90 128%

人事委員会事務局
12.0 231 1,151 1,382 115 115 100% 79 146%

監査委員事務局
21.0 649 1,766 2,415 115 115 100% 109 106%

労働委員会事務局
9.0 254 900 1,154 128 140 91% 180 71%

海区漁業調整委事務局
3.0 126 180 306 102 118 86% 118 86%

知事部局以外　計
499.0 15,380 43,327 58,707 118 － － 105 112%

計 4,793.0 157,582 414,777 572,359 119 119 100% 112 106%

【全庁目標】 115 103%

※年休、時間外、超長時間勤務者数の「目標の進捗状況」については、部局労使協働委員会での議論等によって変更する可能性があります。

※年休および時間外について、斜体文字は各部局の目標値を積み上げた参考値です。



資料１

令和元年10月21日
総務部行財政改革推進課

＜速報＞

課等名

防災対策部

戦略企画部

総務部

医療保健部

子ども・福祉部

環境生活部

地域連携部

農林水産部

雇用経済部

県土整備部

出納局

知事部局　計

企業庁

病院事業庁

教育委員会事務局

人事委員会事務局

監査委員事務局

労働委員会事務局

海区漁業調整委事務局

知事部局以外　計

計

令和元年度ワーク・ライフ・マネジメント　上半期の状況と今後の計画

【時間外】 (単位：人、時間、％） 【超長時間勤務者】 (単位：人、％）

Ｈ

時間外_目標
設定時

対象職員数

Ｉ

4月～8月の時
間外

勤務時間数
（実績）

Ｊ

9月～3月の
時間外勤務

計画
時間数

Ｋ
今年度時間外
勤務目標の
進捗状況
（年間時間

数）
Ｉ＋Ｊ

Ｌ
元年度時間外
勤務目標の
進捗状況
（1人あた

り）
K／Ｈ

Ｍ

目標
(1人あたり）

Ｎ

対目標

L／M

【参考】
ａ

前年度
年間実績

(1人あたり）

【参考】

対前年度
年間実績

Ｌ／ａ

Ｏ

8月末時
点実績

Ｐ
今年度年
間目標の
進捗状況

Ｑ

目標

Ｒ

対目標

O/P

【参考】

前年度
年間実績

【参考】

対前年度
年間実績

70.0 10,233 11,234 21,467 307 291 106% 344 89% 0 9 7 129% 13 69%

95.0 7,820 10,514 18,334 193 162 119% 190 102% 0 0 0 － 5 皆減

328.0 12,977 15,616 28,593 87 84 104% 93 94% 0 0 0 － 3 皆減

361.0 31,055 20,808 51,863 144 125 115% 199 72% 0 7 7 100% 27 26%

422.0 40,541 21,254 61,795 146 146 100% 237 62% 0 12 12 100% 49 24%

196.5 15,447 20,754 36,201 184 166 111% 166 111% 0 0 0 － 0 －

364.0 27,308 29,181 56,489 155 110 141% 135 115% 1 1 0 皆増 3 33%

784.0 55,447 59,561 115,008 147 129 114% 139 106% 0 0 0 － 1 皆減

224.0 14,985 20,593 35,578 159 175 91% 175 91% 0 0 0 － 11 皆減

868.0 87,841 111,495 199,336 230 214 108% 220 105% 0 12 22 55% 22 55%

36.5 1,288 971 2,259 62 30 207% 63 98% 0 0 0 － 0 －

3,749.0 304,942 321,981 626,923 167 － － 178 94% 1 41 48 85% 134 31%

157.5 10,677 12,258 22,935 146 122 120% 154 95% 0 0 0 － 0 －

13.0 804 1,367 2,171 167 167 100% 214 78% 0 0 0 － 0 －

220.5 19,220 22,603 41,823 190 169 112% 230 83% 0 0 0 － 7 皆減

10.0 693 271 964 96 50 192% 96 100% 0 0 0 － 0 －

17.0 758 1,044 1,802 106 106 100% 76 139% 0 0 0 － 0 －

7.0 360 270 630 90 90 100% 73 123% 0 0 0 － 0 －

2.0 0 20 20 10 22 46% 27 37% 0 0 0 － 0 －

427.0 32,512 37,833 70,345 165 － － 191 86% 0 0 0 － 7 0%

4,176.0 337,454 359,814 697,268 167 151 111% 180 93% 1 41 48 85% 141 29%

【全庁目標】 151 111% 【全庁目標】 118 35%

※年休、時間外、超長時間勤務者数の「目標の進捗状況」については、部局労使協働委員会での議論等によって変更する可能性があります。

※年休および時間外について、斜体文字は各部局の目標値を積み上げた参考値です。


